

Пора детства (отзыв родителей)

Пора детства – самая счастливая пора. А если рядом с детьми находятся заботливые, внимательные, любящие взрослые – счастливая вдвойне.

Мы считаем, что нам очень повезло, что в нашем городе Хабаровске есть детский сад МАДОУ "Верботон", который наши дети посещают с удовольствием.

Жизнь в "Верботоне" яркая, чудесная, творческая и очень интересная.

Постоянно проходят театрализованные представления, выставки детских поделок, ролевые игры, познавательные, музыкальные, танцевальные занятия, спортивные соревнования, веселые праздники.

Совсем недавно, мамы и бабушки были приглашены на праздник: "Все цветы для мамочки". Готовясь к нему и педагоги, и дети старались. И праздник удался! Уже у входа мамочек и бабушек ждали сюрпризы: праздничный "цветочный" коридор, теплые приветствия сотрудников, фотографии детей на стендах.

А какую замечательную выставку живых картин: "Весеннее вдохновение", подготовили дети с воспитателями и родителями от каждой группы. Каждая картина притягивала взгляд, заставляла всматриваться, удивляться, восхищаться. Сколько творческого вдохновения, фантазии несет в себе эта "живая стена картин".

С января 2016 года в детском саду реализуется проект Эко-парк: "Остров детства".

В рамках которого проходят интересные и познавательные занятия, мероприятия и развлечения, которые не только интеллектуально развивают детей, но и создают коллективные отношения, сплачивают коллектив детей, педагогов, родителей.

Дети совместно с педагогами, родителями узнают много нового и творчески создают необычные пособия, готовят выставки, сооружают "живые картины". Педагоги учат детей творить и фантазировать, ценить прекрасное, любить природу, свою Землю, учат познавать мир в целом.

Хочется, от имени всех родителей, поблагодарить руководство и сотрудников учреждения за их самоотверженный труд, высокий профессионализм и пожелать им дальнейшей творческой работы.

Спасибо вам за наших детей!

Родители